Téén: A’
KEDAAAIO 46

ONOMA.: Huepounvia:
A@ovY A@oY
5+2=7 8§-3=5
Tote Tote
15+2=17 18-3=15
25+2=27 28-3=25
35+2=37 38-3=35

1} Avoe xotd tov idto tpomo:

5+3= 6+3= 4+3= 5+2=
15+3= 16 +3 = 14+ 3= 15+2=
25+ 3= 26 +3 = 24 + 3 = 25+ 2=
35+3= 36+3= 34+3= 35+2=
45+ 3 = 46 + 3 = 44 + 3 = 45+ 2 =

2} Avoe topa kotd ToV 1010 TPOTO Ko TIG APOLPESEILS:

5-3= 6-3= 4-3= 5-2=
15-3= 16 -3 = 14 -3 = 15-2=
25-3= 26 -3 = 24 -3 = 25-3=
35-3= 36-3= 34-3= 35-2=
45-3 = 46 -3 = 44 -3 = 45 -2 =
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4} Avoe topa Kot avTd To TPOPANLATAKLOL:

2TOV KNTTO TOV GYOAEIOL LOG UEYOAMVOLV 9 KOKKIVEC TPLOUVTAPVAAIEC Ko 7
dompeg. [166eg elvar OAEG Ol TPLUVTUPUAALES;

ZOQI'PADIZO TIX TPIANTAOYAAIEX AYNQ TO I[TPOBAHMA

AITANTQ XTHN EPQTHXH TOY [IPOBAHMATOX

5} Xtov knmo tov oyoAeiov pog dvbicav 16 tpravideuiia .
Koyaue ta 7 tpravtaguida. [1oca tpravtdeuAiia Epevoy;

ZQI'PADIZQ TO [TPOBAHMA  AYNQ TO ITPOBAHMA

AITANTQ XTHN EPQTHXH TOY [IPOBAHMATOX




